



Τ.382/56/3

Τ.274/57

Αρ. Φακ.

Αρ. Τηλ.

ΦΑΞ: 365580

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ

20 Οκτωβρίου 1997

Προς

Όλο το Λογιστικό Προσωπικό

Αποζημίωση πληρωτέα ως αποτέλεσμα απόφασης του αρμόδιου διοικητικού οργάνου για αναδρομική προαγωγή

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και παρατηρώ ότι σε ορισμένες περιπτώσεις αποστέλλονται στον Κλάδο Προσωπικών Απολαβών του Γενικού Λογιστηρίου τα έντυπα για την πληρωμή της αποζημίωσης στον υπάλληλο πριν την εκπνοή των 75 ημερών που αναφέρεται στην 4 παράγραφο της εγκυκλίου του Υπουργείου Οικονομικών με αρ. 870 και ημερ. 13/9/88. Αποτέλεσμα της ενέργειας αυτής είναι η υπερπληρωμή μεγάλων ποσών ανάλογα με την περίοδο που αφορά την αποζημίωση.

2. Επίσης παρατηρήθηκε ότι στα έντυπα που αποστέλλονται για την πληρωμή της αποζημίωσης δεν επισυνάπτεται η βεβαίωση που αναφέρεται στην εγκύκλιο του Γενικού Λογιστηρίου με αρ. 1286 και ημερ. 23/12/89, η οποία επισυνάπτεται στο Εγκύκλιο Σημείωμα μου με αρ. 274/57 και ημερ. 1/3/1990.

3. Για το σκοπό αυτό σας αποστέλλω και προσωπικά αντίγραφα των πιο πάνω Εγκυκλίων για την αυστηρή τήρησή τους, διαφορετικά οι υπεύθυνοι Λειτουργοί θα ευθύνονται προσωπικά για οποιαδήποτε υπερπληρωμή θα προκύψει κατά παράβαση των πιο πάνω Εγκυκλίων.

Γενικός Λογιστής

apozimios/EK

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ

ΑΡ. 870

(Φακ.: 0001/72)

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ

13 Σεπτεμβρίου 1988

Υφυπουργό παρά τω Προέδρω,
Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας,
Γενικό Ελεγκτή,
Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας,
Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας,
Γενικούς Διευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων,
Υπουργείων και Γραφείου Προγραμματισμού,
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου,
Αρχιπρωτοκολλητή Ανωτάτου Δικαστηρίου,

Αποζημίωση πληρωτέα ως αποτέλεσμα απόφασης του αρμόδιου
διοικητικού οργάνου για αναδρομική προαγωγή

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας
πληροφορήσω τα εξής:

2. Όπως είναι γνωστό, σε περίπτωση ακύρωσης από το Ανώτατο
Δικαστήριο μιας διοικητικής πράξης που οδήγησε στον αποκλεισμό
προαγωγής ενός υποψηφίου (π.χ. προαγωγή άλλων υποψηφίων), το αρμόδιο
διοικητικό όργανο (ΕΔΥ, ΕΕΥ κλπ) επανεξετάζοντας το θέμα βάσει της
ακυρωτικής απόφασης και αποφασίζοντας να προαγάγει τον υποψήφιο που
αρχικά δεν προάχθηκε, ενεργεί συνήθως την προαγωγή αναδρομικά από την
ημερομηνία της διοικητικής πράξης που ακυρώθηκε.

3. Σε μια τέτοια περίπτωση, το πρόσωπο που προάγεται αναδρομικά
δικαιούται το μισθό της νέας θέσης από την ημερομηνία που ανέλαβε τα
καθήκοντα της θέσης. Σύμφωνα δε με γνωμάτευση της Γενικής
Εισαγγελίας, για την περίοδο που ο υπάλληλος δεν εξετέλεσε τα
καθήκοντα της θέσης στην οποία προάχθηκε αναδρομικά, δηλ. από την
ημερομηνία λήξης της αναδρομικής προαγωγής του μέχρι την ημερομηνία
πραγματικής ανάληψης των καθηκόντων της θέσης, δικαιούται κατά κανόνα
σε αποζημίωση που ισούται με το συνολικό ποσό του μισθού που θα
εισέπραττε αν κατείχε τη θέση στην οποία τελικά προάχθηκε αναδρομικά.

4. Ο Γενικός Εισαγγελέας της Δημοκρατίας, ενώπιον του οποίου
τέθηκε σχετικό ερώτημα, γνωμάτευσε ότι η καταβολή της αποζημίωσης που
αναφέρεται στην προηγούμενη παράγραφο, θα πρέπει να αναβάλλεται για
περίοδο 75 ημερών (προθεσμία που καθορίζεται από το Σύνταγμα για την
άσκηση του δικαιώματος προσφυγής στο Ανώτατο Δικαστήριο) για να
εξακριβώνεται κατά πόσον καταχωρήθηκε προσφυγή κατά της σχετικής για
προαγωγή απόφασης του αρμόδιου οργάνου. Σε περίπτωση που δεν
καταχωρηθεί προσφυγή, η αποζημίωση μπορεί να καταβληθεί άμεσα μετά τη
εμπνοή της πιο πάνω προθεσμίας. Σε αντίθετη περίπτωση η καταβολή
αποζημίωσης θα πρέπει να αναβάλλεται μέχρι την έκδοση της απόφασης του
δικαστηρίου. Επίσης, η ίδια τακτική θα πρέπει να ακολουθείται και στην

.../...

περίπτωση που ασκήθηκε έφεση κατά της πρωτόδικης απόφασης.

5. Παρακαλείστε να δώσετε τις αναγκαίες οδηγίες για την αυστηρή τήρηση της παρούσας εγκυκλίου.

Γ. Β. ΧΑΤΖΗΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
Γενικός Διευθυντής
Υπουργείου Οικονομικών.

ΚΜ/ΑΒ

23 Δεκεμβρίου, 1989.

Υφυπουργό παρά τω Προέδρω,
Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας,
Γενικό Ελεγκτή,
Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας,
Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας,
Γενικούς Διευθυντές Υπουργείων, Γραφείου
Προγραμματισμού και Βουλής των Αντιπροσώπων,
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου,
Αρχιπρωτοκολλητή Ανωτάτου Δικαστηρίου,

Αποζημίωση πληρωτέα ως αποτέλεσμα απόφασης του
αρμόδιου διοικητικού οργάνου για αναδρομική προαγωγή.

Αναφέρομαι στην Εγκύκλιο του Γενικού Διευθυντή του Υπουργείου Οικονομικών με αρ. 870 και ημερ. 13.9.1988 και σας πληροφορώ ότι για σκοπούς πληρωμής της αποζημίωσης στις περιπτώσεις των αναδρομικών προαγωγών που αναφέρονται στην εγκύκλιο αυτή, θα ακολουθείται η πιο κάτω διαδικασία:-

- (α) Ο μισθός της θέσης θα πληρώνεται στον υπάλληλο που προήχθηκε από την ημέρα που αναλαμβάνει τα νέα του καθήκοντα. Η ημερομηνία αυτή πρέπει να αναγράφεται στα έντυπα F44C που αποστέλλονται στο Γραφείο μου για τις περιπτώσεις των προαγωγών αυτών.
- (β) Η αποζημίωση που είναι πληρωτέα θα καταβάλλεται μόνο όταν οι προϋποθέσεις που αναφέρονται στην πιο πάνω Εγκύκλιο παύσουν να υφίστανται. Σε τέτοια περίπτωση παρακαλώ όπως ειδοποιείται ο Κλάδος Μισθών του Γραφείου μου δίδοντας τις πιο κάτω πληροφορίες:-
 - (α) Ονοματεπώνυμο υπαλλήλου
 - (β) Αριθμός Κοιν. Ασφαλίσεων
 - (γ) Θέση
 - (δ) Βεβαίωση ότι για την πληρωμή της αποζημίωσης δεν καταχωρήθηκε προσφυγή ή, η δικαστική διαδικασία, πρωτόδικα και κατ'έφεση ολοκληρώθηκε και έχει εκδοθεί η σχετική απόφαση.

ΡΟΓΗΡΟΣ Α. ΚΥΡΡΗΣ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

1 Μαρτίου, 1990

ΕΓΚΥΚΛΙΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Ο Γενικός Λογιστής αναφέρεται στην εγκύκλιο του με αρ. 1286 και ημερ. 23.12.89 σχετικά με την αποζημίωση που είναι πληρωτέα ως αποτέλεσμα απόφασης του αρμοδίου διοικητικού οργάνου για αναδρομική προαγωγή και σας πληροφορεί ότι η υποπαράγραφος (δ) της παραγράφου (β) της πιο πάνω εγκυκλίου αντικαθίσταται με την ακόλουθη υποπαράγραφο: "Βεβαίωση ότι εναντίον της αναδρομικής προαγωγής σχετικά με την οποία είναι πληρωτέα η αποζημίωση δεν καταχωρήθηκε προσφυγή ή, αν έχει καταχωρηθεί προσφυγή, ότι η δικαστική διαδικασία, πρωτόδικα ή/και κατ' έφεση, ολοκληρώθηκε και έχει εκδοθεί σχετική απόφαση".

Στις περιπτώσεις που πρέπει να πληρωθεί τέτοια αποζημίωση παρακαλώ όπως συμπληρώνετε και και αποστέλλετε το συνημμένο έντυπο.

Υφυπουργό παρά τω Προέδρω

Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας

Γενικό Ελεγκτή

Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας

Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας

Γενικούς Διευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων

Υπουργείων και Γραφείου Προγραμματισμού

Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου

Αρχιπρωτοκόλλητή Ανωτάτου Δικαστηρίου

Υπουργείο/Τμήμα (Κεφάλαιο
Όνομα Υπαλλήλου
Θέση Α.Κ.Α.

Η πιο κάτω βεβαίωση αποστέλλεται στο Γενικό Λογιστήριο για την πληρωμή αποζημίωσης σύμφωνα με την Εγκύκλιο του Γενικού Διευθυντή Υπουργείου Οικονομικών αρ. 870 ημερ. 13.9.1988 και του Γενικού Λογιστή αρ. 1286 ημερ. 23.12.1989.

Βεβαιούται ότι εναντίον της αναδρομικής προαγωγής του πιο πάνω υπαλλήλου σχετικά με την οποία είναι πληρωτέα αποζημίωση δεν καταχωρήθηκε προσφυγή/καταχωρήθηκε προσφυγή και αποσύρθηκε/καταχωρήθηκε προσφυγή και η δικαστική διαδικασία, πρωτόδικα ή/και κατ' έφεση ολοκληρώθηκε και έχει εκδοθεί σχετική απόφαση (Να διαγραφεί ότι δεν εφαρμόζεται). Σχετική είναι η επιστολή του Αρχιπρωτοκολλητή με αρ. ημερ.).

Περίοδος αποζημίωσης:

Ετήσιοι Βασικοί μισθοί πάνω στους οποίους θα υπολογισθεί η αποζημίωση:

(α) Παλιός μισθός

(β) Νέος μισθός

.....
Ημερομηνία

.....
Διευθυντής